

结婚前夜，新娘给新郎发短信：我死了

新郎说：“简直就是场梦，可我不想醒来” 他们之间到底发生了什么？

4月30日，29岁的小吕沉浸在甜蜜中：他五一就要和相爱两个月的女友结婚了。准新娘是个23岁的温柔女子，“前夫是温州富商，在郑州留下了三四套房产”。她还给了小吕一张银行卡，说卡里有100万元存款，结婚后再告诉他密码。可是就在这天晚上，女友突然“疯了”，还给小吕发了一条短信：“我死了”，从此蒸发……

晚报记者 吴泳 实习记者 石明顺

又遇爱情

心仪女子一次次说：每次见到我，就有种踏实可靠
的幸福感，希望我能陪她一辈子

昨日下午，小吕紧皱着双手回忆这段往事，眼神不时恍惚起来。他在大石桥附近开着一家小旅馆，收入还不错。29岁的他离过一次婚，带着个孩子，很想再成家。今年3月初，他在一张报纸上刊登了征婚广告。没两天，一个自称叫李亚娟的女子给他发来短信。她才23岁，自称丈夫因车祸去世了，独自带着9个月大的女儿。李亚娟说，她就想找个诚实可靠、疼自己的贴心人。第二天，两人相约在太康路大上海城见面。回想当时的情景，小吕时而笑得很甜，时而满脸痛苦。他说，李亚娟白皙苗条、文静娇羞，让人抑制不住

满心怜惜。李亚娟说，刚去世的丈夫是温州商人，给她留下了三四套房子，一大笔存款。可她现在太苦太累，整天都在思念亡夫，痛苦不堪。两人吃完饭分开时，一个中年男子过来接李亚娟。李说，这是她的大哥李亚鹏，38岁，在北环做水产生意。此后，吕、李二人的感情迅速升温。小吕拿着手机说，那1个多月里，李亚娟每天至少给他发20条短信。短信里，李亚娟叫他“哥”。她一次次说，每次见到小吕，就有种踏实可靠的幸福感。她一遍遍说，亡夫的突然去世给她打击太大，她不能再失去小吕了，希望他能陪她一辈子。

“大舅哥”

几乎每次约会“大舅哥”都会在场，还送鱼，又帮
我的生意出谋划策，“大舅哥”没把我当外人

随后的日子里，两人隔三差五一起吃饭、逛街。小吕说，他能感觉到李亚娟的感情，甚至觉得李亚娟已经很依赖他了。唯一奇怪的是，几乎每次约会，“大舅哥”李亚鹏都会在场。李亚娟解释：从小都是大哥最疼她，现在丈夫去世不久，她非常无助，对大哥更依赖了。3月下旬，认识两周后，小吕把亚娟带回家见父母。老人很高兴，提出想尽快见女方父母。亚娟满口答应。到了见岳父那天，小吕又有些意外：亚娟把地点定在人民公园西门，而出场的家长是“大舅哥”。

“大舅哥”解释说，父母都70多岁了，身体不好。他们对这门婚事很满意，希望今年五一就结婚。他是代表父母来的。小吕回忆，3月下旬到4月底的1个多月里，亚娟对他关怀备至，不光每天短信电话不停，还给小吕买了三四件衣服。“大舅哥”也很豪爽，每次见小吕都会带一些东北的野生大鱼，还常下厨给他做水产，并传授烹调心得。除了带这些小礼物，每回见面，“大舅哥”都和小吕海阔天空聊些“奋斗史”“发财经”，还帮小吕的生意出谋划策。小吕觉得，“大舅哥”确实没把他当外人。

准备结婚

没想到噩耗接连传来：她的二哥死了，她的母亲去
世了……准新郎不停掏钱

这样交往了近1个月，小吕发现自己越来越离不开李亚娟了。双方已经商定，五一就结婚。平时逛街时，大舅哥和亚娟总拉着他去中高档商场。给他买的衣服，经常是3000元以上的。李亚娟还掏了100元订金给他订了一套5000多元的西装，说是结婚前两天就来拿。小吕觉得需要礼尚往来，就给李家兄妹一人买了部手机。随后又断续给亚娟买了四五套衣服，价值共计5000多元。4月中旬，两人高高兴兴去拍了婚纱照。小吕随后全身心投入到婚礼筹备中了。4月20日，李家兄妹突然找到小吕，说亚娟的二哥突然去世了。亚娟抱着孩子哭个不停，险些昏过去。见兄妹俩不停商量着怎么办丧事，小吕掏出2000元钱表心意。小吕要去李家吊丧，大舅哥说：你还得筹备婚礼，吊丧可以晚几天再去。一直没到李家去过，小吕急着去吊丧，却也找不

到地方。这样一眨眼到了4月28日，眼看就要结婚了，李家却全无动静。小吕急忙约见李家兄妹，确定婚礼的事。哪知这兄妹俩再传噩耗，说老母亲突然去世了。“我确实怀疑他们在撒谎。可事情逼到这个份上，我自己都乱了，我宁愿去相信他们。”小吕都快炸了，他当时只琢磨着一件事：其他都不管，只求李亚娟快些和他结婚。大舅哥这回主动提出小吕得参加追悼会，当然也要出份子。小吕又掏了3000元钱。4月29日一早，小吕准备赶往黄岗寺市殡仪馆时，大舅哥突然找过来了，说自己的水产生意出了点急事，难以分身。他拜托小吕先帮他救急，处理好了再去殡仪馆。小吕耐不过纠缠，只好答应。大舅哥又提出让他帮垫3000元钱。小吕考虑再三，给了大舅哥600元钱。



周悟空图

“我死了”

结婚前夜，女友“疯了”，还发来这么一
条短信……随后和大舅哥一起蒸发了

4月30日晚，小吕还在为女友家的丧事发愁，突然又接到大舅哥的电话：“妹妹疯了。”小吕赶忙给女友打电话，那边又哭又叫，胡言乱语。小吕急忙赶到女友所说的住处附近，却始终找不到她住在哪儿。当晚10点左右，小吕给女友打了20多个电话，然而只收到一条短信：“我死了！”随后，女友的手机再也打不通了。大舅哥也蒸发了。

结局

“大舅哥”原来是女友的老公！准新郎
说：“简直就是场梦，可我还是不想醒来”

直到5月14日，小吕恍恍惚惚走进大石桥派出所。他没有报案，他搞不清女友到底怎么了，他只想咨询一下民警。民警听完他的叙述，当即告诉他：十有八九遇上骗子了。小吕依然半信半疑：亚娟给他买了那么多礼物，一直对他那么温柔，那么依赖。警方给他算了一笔账：李亚娟前后送给他的衣服，加起来不到1000元。李亚娟送的鱼加起来不过二三十斤，也没多少钱。而小吕送给李家的财物，共计1.3万余元。更糟的是，恋爱两个月，小吕从没见过李家兄妹的身份证和房产证，更没有去过李家。每次他提出这些要求时，李家兄妹总找来各种借口推托：身份证被亲戚借去了；家里在装修，装好了就带他看新房……5月22日傍晚，警方在金水区东岳寨村将“李家兄妹”抓获。让小吕崩溃的是：“大舅哥”其实就是女友的老公，女友的孩子就是他俩生的。“大舅哥”丁某和女友张某，都是新密市白寨镇人。目前，警方已对这两名嫌疑人提请逮捕。小吕的朋友张先生说，小吕做生意很精明，是个能干的人。这次被骗成这样，他们都没想到。昨日下午，在金水公安分局大石桥派出所，小吕说：“简直就是场梦，可我还是不想醒来。”

线索提供 王自立 李军领

通通信 金融 本栏目信息免费在通通信网站 www.totoyou.net.cn 上同步发布 刊登规格:5.5x12cm 收费标准:包月7000元(12次) 多刊多优惠 广告热线:63399000 67655128

河南信捷担保有限公司
信捷担保
理财 融资 4006016116
现房抵押 预售房回购 车辆抵(质)押 票据业务
固定资产动起来 理财生活亮起来
电话: 0371-65826275 65825875
地址: 经三路与东风路交叉口金城国际广场B座1104室

河南智合投资担保有限公司
智
贷款 理财
◆ 车辆抵(质)押贷款 ◆ 房产抵押贷款 ◆ 预售房回购
◆ 房产生财 手续齐全一天得款
质优现房抵押 年收益高
财富专线 400-770-8858 13623815601
诚聘业务精英10名 63870039
地址: 郑州市文化路与红旗路交叉口聚合大厦606 网址: www.zhhdb.com